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GRAPH NO. 1 

 

    



 

 

The graph no.1 shows that 97.6% members of alumni say that 

infrastructure of the college is good whereas 2.4% say that it is 

satisfactory. 
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The graph no.2 shows that 97.9% members of alumni say that activities 

organized by the college are good whereas 2.1% say that it is 

satisfactory. 
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GRAPH NO. 3 

 

 

 

The graph no.3 shows that 96.3% members of alumni say that resource 

centres in the college are good whereas 3.7% say that they are 

satisfactory. 
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Alumni Association Session (2017-18) 

Suggestions 

 

About College About Activities 
Confidence level increase Curriculum should be less 

Well equipments in social 
science labs 

More interaction with 
renowned personalities 

Well equipments in science lab Group discussion should be 
increased 

Expressive of talents The time duration should be 
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less 
Increase time duration of B.Ed 
Session 

Improvement in personality 
of the students 

Policies letter for teachers & 
students 

 

E.T lab should have more 
Computers 

 

 

 

 

 

                                                                                             


